

EDITAL Nº 70, DE 17 DE JULHO DE 2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

O Reitor da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar, em parte, o Edital nº 61, publicado no Diário Oficial da União nº 128, em 7 de julho de 2023, seção 03, p. 77 à 82, nos seguintes termos:

I. No ANEXO I – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA, no que diz respeito à vaga destinada a área de Nefrologia/Internato, do Departamento de Medicina Interna (DMI), Campus I, onde se lê: “Classe A /Denominação Assistente A”; leia-se: “Classe A /Denominação Adjunto A”.

II. No ANEXO I – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA, no que diz respeito à vaga destinada a área de Psiquiatria/Internato, do Departamento de Medicina Interna (DMI), Campus I, onde se lê: “Datas prováveis de realização das provas: 1) Prova escrita: 11/09/2023; 2) Prova didática: 14/09/2023; 3) Plano de trabalho: 15/09/2023; 4) Exame de títulos: 20/09/2023”; leia-se: “Datas prováveis de realização das provas: 1) Prova escrita: 11/09/2023; 2) Prova didática: 15/09/2023; 3) Exame de títulos: 20/09/2023”.

III. No ANEXO I – QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA, no que diz respeito à vaga destinada a área de Silvicultura, do Departamento de Fitotecnia e Ciências Ambientais (DFCA), Campus II, onde se lê: “Requisitos Mínimos Exigidos: Graduação em Agronomia ou Engenharia Agrônoma ou Engenharia Florestal, com Doutorado em Recursos Florestais e Engenharia Florestal ou Ciência Florestal ou Ciências Florestais ou Ciências Florestais e Ambientais ou Silvicultura e Manejo de Florestas Plantadas.”; leia-se: “Requisitos mínimos exigidos: Graduação em Agronomia ou Engenharia Agrônoma ou Ciências Agrárias ou Ciências Biológicas ou Biologia ou Engenharia Florestal, com Doutorado em Recursos Florestais e Engenharia Florestal ou Ciência Florestal ou Ciências Florestais ou Ciências Florestais e Ambientais ou Silvicultura e Manejo de Florestas Plantadas”.

IV. Ficam inalterados os demais itens.

VALDINEY VELOSO GOUVEIA

REITOR

18 de julho de 2023